



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Број: 344-03-622/2015-03
Датум: 08. јануара 2015. године
Београд

Предмет: Обавештење о изменама у наплатном систему путарина у Мађарској

Поштовани,

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре обавештено је од стране Амбасаде Републике Србије у Будимпешти да је Влада Мађарске 30.12.2014. године усвојила уредбу која предвиђа оштрије критеријуме наплате путарина на аутопутевима и појединим магистралним путевима на територији Мађарске.

Уредба је 01.01.2015. године ступила на снагу и донела је следеће измене:

- Коришћење појединих магистралних путева (који спајају локалне путеве са аутопутевима), делова аутопутева (од границе до првог искључења или прве бензинске пумпе), као и прилаза и обилазница око градова, чије је коришћење до сада било бесплатно, од 01. јануара ове године се наплаћују;

- Уведене су нове врсте вињета, тзв. „жупанијске вињете“ које важе само на територији једне жупаније. Те вињете коштају 5.000 форинти годишње (око 16 ЕУР) и могу се користити само на оној деоници аутопута која пролази кроз конкретну мађарску жупанију. И даље се могу куповати тзв. „националне вињете“, које на годишњем нивоу коштају 42.000 форинти (око 135 ЕУР);

- Због недовољне информисаности свих корисника магистралних и аутопутева у Мађарској, усвојена је одлука да се током јануара 2015. године не наплаћују казне у пуном износу оним возачима који нису знали да су им потребне вињете. Возачи који су кажњени у јануару 2014. године а казну плате до краја фебруара, платиће казну у износу од 1.470 форинти (5 ЕУР), до краја марта 14.875 форинти (50 ЕУР), а уколико ни до тада не измире казну платиће пун износ казне од 59.500 (200 ЕУР).

Амбасада Републике Србије у Будимпешти посебно истиче да треба упозорити возаче из Републике Србије који улазе на територију Мађарске да део аутопута М5, у правцу према Будимпешти, од граничног прелаза Хоргош/Roszke до првог скретања према Сегедину, није више бесплатан. Више нису бесплатни ни магистрални путеви који спајају локалне путеве са аутопутевима, нпр. магистрални пут М43 који преко Сегедина спаја градић Мако са аутопутем М5. Такође, на терену још увек нису свуда обележене деонице путева које се од 01.01.2015. године наплаћују.

Информације о томе који се путеви наплаћују, као и мапу са означеним путевима могуће је погледати на интернет страници: <http://www.nemzetiutdij.hu/Halozat>.

С поштовањем,

ПОМОЋНИК МИНИСТРА
Гаши Стојановић